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Ψήφισμα για την παραχώρηση του γηπέδου Μ. Κρητικόπουλος 

 
Η Ένωση Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων Καισαριανής λέμε κάτω τα χέρια από το γήπεδο μας! 

Εδώ και δύο χρόνια για γήπεδα ακούμε και γήπεδα δεν βλέπουμε.... 

Ακούμε για αυτό το περίφημο Μ. Κρητικόπουλος αλλά δεν το βλέπει ο λαός της Καισαριανής, εμείς και τα 
παιδιά μας. Που να το δούμε... και πως; Αφού η δημοτική αρχή έχει παραδώσει τα πάντα στον ιδιώτη και 
την ΠΑΕ Κηφισιάς! 

Το πάνω χέρι το έχει η ΠΑΕ εμείς μουσαφίρηδες στο γήπεδο μας! 

Απαγορεύονται οι προπονήσεις στο 5Χ5, στους βοηθητικούς που έχει ενόργανη και ρυθμική, στο 
βοηθητικό και το Μελισσηνός όταν παίζει η Κηφισιά! Πριμοδοτεί μάλιστα την αγορά εισιτηρίου διαρκείας 
και με θέση πάρκινγκ! Από πού; Από το δημοτικό πάρκινγκ της πόλης μας!!! 
 
Φέτος για πρώτη φορά στην Καισαριανή και στα πλαίσια της ημέρας αθλητισμού πλήρωσαν τα παιδιά 
μας 6 ευρώ σε ΜΚΟ για να πάνε σε γήπεδο μέσα στην πόλη τους, στο Μ. Κρητικόπουλος! Η Δημοτική 
αρχή έχει επιλέξει για ποιους κόπτεται αφήνοντας τους δημότες απ΄ έξω!  
Την ίδια στιγμή το γήπεδο της ΝΗΑΡ - ΗΣΤ είναι κλειστό. Καμία προπόνηση, κανένας αθλητισμός γιατί δεν 
ενδιαφέρθηκε κανένας ώστε να μην φτάσει στην κατάντια που είναι σήμερα! 
 
Ε φτάνει πια! 

Και εμείς ΑΠΑΓΟΡΕΥΟΥΜΕ στην δημοτική αρχή να παραχωρήσει το δικό μας γήπεδο στην ΠΑΕ Κηφισιά! 
 

Καλούμε τους Συλλόγους και όλους τους γονείς να συνυπογράψουν το ψήφισμα  
και την Παρασκευή 15/12/2023 και ώρα 13:00 στη συνεδρίαση της ΚΕΔΗΚ στο Δημαρχείο Καισαριανής  

για να βάλουμε φρένο στα σχέδιά τους! 
 
Ζητάμε: 
 

 Η νεολαία της πόλης μας πρέπει να είναι οι πρωταγωνιστές στο γήπεδο κι όχι πελάτες στην 
κερκίδα! 

 Ο μαζικός αθλητισμός είναι αναφαίρετο δικαίωμα όλων και όχι των ολίγων και εκλεκτών. 
 Δημόσια ασφαλή σύγχρονα αθλητικά κέντρα και υποδομές που θα καλύπτουν δωρεάν ένα εύρος 

αθλημάτων και με τη συμμετοχή όσο το δυνατό περισσότερων αθλουμένων.  
 Καμία παραχώρηση αθλητικών εγκαταστάσεων σε επιχειρηματικά συμφέροντα. 
 Άμεση αποκατάσταση - επαναλειτουργία του συγκροτήματος ΝΗΑΡ - ΗΣΤ με διεκδίκηση 

χρηματοδότησης και στελέχωσής του από το Υπουργείο Παιδείας. 
 

Το Δ.Σ της Ένωσης Συλλόγων Γονέων & Κηδεμόνων Καισαριανής 
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